
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення регуляторного акту проєкту рішення виконавчого 

комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють 
на міських маршрутах у звичайному режимі руху»

Розробник документа – департамент економічної політики Луцької міської 
ради.

Підставою для розробки проєкту рішення є: закони України  «Про 
автомобільний транспорт в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
ціни та ціноутворення», Постанова Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 
«Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів 
міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» та Наказ Міністерства транспорту та 
зв’язку України від 17.11.2009 № 1175 «Про затвердження Методики розрахунку 
тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту».

Мета проєкту рішення: досягнення балансу інтересів пасажирів та 
перевізників, які працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху 
передбачає: 

забезпечення стабільного, безпечного та якісного обслуговування пасажирів;
захист прав споживачів, в частині отримання якісних послуг з транспортного 

обслуговування в місті;
забезпечення економічно обґрунтованого рівня тарифів, що дасть можливість 

перевізникам здійснювати необхідні експлуатаційні витрати і забезпечити 
безперебійну роботу з перевезення пасажирів та стабілізувати свій фінансовий стан;

дотримання перевізниками умов договору на перевезення пасажирів автобусами.
Проєкт рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість 

проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху», 
аналіз регуляторного впливу, М-тест малого підприємництва та базове відстеження 
розміщено на офіційному веб-сайті Луцької міської ради: 

https://www.lutskrada.gov.ua/documents?term=&number=&type=3&is_regulatory_ac
t=1&daterange=

https://www.lutskrada.gov.ua/pages/zvit-pro-vidstezhennia-rezultatyvnosti-
rehuliatornykh-aktiv

З текстом проєкту рішення, аналізом його регуляторного впливу та базовим 
відстеженням також можна ознайомитись у департаменті економічної політики 
(вул. Богдана Хмельницького, 19, каб. 217, тел. 726 375 та 777 928).

Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта 
становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу 
регуляторного впливу. 

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі::
поштою за адресою: департамент економічної політики Луцької міської ради, 

вул. Богдана Хмельницького, 19, м. Луцьк, 43025.
електронною поштою за адресою: econom@lutskrada.gov.ua;
на платформі електронної демократії: https://consult.e-dem.ua/0710100000.

Заступник міського голови   Ірина ЧЕБЕЛЮК

Юлія Дацюк 726 455
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